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รายงานการประชุม
คณะกรรมการสมาคมนิสิตเก่านิติศาสตร์    จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
ครั้งที่  ๗/๒๕๕๔
วันจันทร์ที่  ๒๓  เมษายน   ๒๕๕๕   เวลา  ๑๗.๐๐ น.

ณ  ห้องประชุม ๔๐๘   คณะนิติศาสตร์   จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
_____________________________________________________________________________

รายนามกรรมการที่มาประชุม
๑.  ศ.(กิตติคุณ)ดร.บวรศักดิ์  
อุวรรณโณ

นายกสมาคมฯ
     ๒. คุณถกล 



ติงธนาธิกุล

อุปนายกคนที่ ๒
๓. คุณศศิธร


ซาลวาลา

ประธานฝ่ายทะเบียน
๔. คุณฉฏา



สีบุญเรือง

ประธานฝ่ายปฏิคม 
   ๕. คุณประดิษฐ์


ทีฆกุล


กรรมการ
   ๖. พล.ต.ต.นิทัศน์


ลิ้มศิริพันธ์

ประธานฝ่ายประสานงาน
๗. คุณเฉลิมชัย


เขียวประดิษฐ์

เลขาธิการ
๘. คุณสกุณา


พิทักษ์สิทธิ์

กรรมการ
๙. อาจารย์ปุณยวัจน์ 

มาลากุล ณ อยุธยา
กรรมการ
รายนามกรรมการที่ไม่มาประชุม
     ๑. คุณณัฐจักร


ปัทมสิงห์ ณ อยุธยา     อุปนายกคนที่ ๑
     ๒. ศ.(พิเศษ) ธงทอง

จันทรางศุ 
  
อุปนายกคนที่ ๓
๓. ศ.(พิเศษ)กิติพงศ์

อุรพีพัฒนพงศ์

ประธานฝ่ายวิชาการ
๔. คุณสุวรรณา 


แสงอรุณศิริ 

ประธานฝ่ายการเงิน
   ๕. คุณกอบชัย


จิราธิวัฒน์

กรรมการ
   ๖. คุณอรรฆนิน


เรืองอาจ

กรรมการ
๗. คุณฤทธิไกร


ทองมาลา

ประธานฝ่ายประชาสัมพันธ์

ผู้เข้าร่วมประชุม
1. ศ.ดร.ศักดา


ธนิตกุล 

คณบดีคณะนิติศาสตร์ จุฬาฯ
2. คุณประเวศ


อิงคดาภา

ที่ปรึกษาสมาคมฯ
3. คุณนริศ



ศรีสุพลี


ตัวแทนคณะกรรมการนิสิต
4. คุณธนบดี  


ภาคพิชัย

เจ้าหน้าที่สมาคมฯ
เริ่มประชุมเวลา  ๑๗.๐๐ น.
วาระที่  ๑   เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
๑.๑  สรุปและรายงานผลโครงการส่งเสริมคุณธรรมและจริยธรรมหลักสูตร “ วิทันตสาสมาธิ ๑ ”
คุณธนบดี  ภาคพิชัย เจ้าหน้าที่สมาคมฯรายงานสรุปผลของโครงการส่งเสริมคุณธรรมและจริยธรรมหลักสูตร “ วิทันตสาสมาธิ ๑ ” ที่จัดขึ้นโดยสมาคมฯและ คณะนิติศาสตร์ จุฬาฯรว่มกับสถาบันพลังจิตตานุภาพ วัดธรรมมงคล มีผู้ผ่านการอบรมทั้งสิ้น ๒๑ ท่าน ปรากฏตามเอกสารที่แนบในวาระการประชุมนี้
๑.๒  การแสดงความยินดีกับนิสิตเก่าที่ได้รับแต่งตั้งเป็นกรรมการตุลาการศาลยุติธรรม
ประธานกล่าวแสดงความยินดีกับนิสิตเก่าที่ได้รับการแต่งตั้งเป็นกรรมการตุลาการศาลยุติธรรม คือ 
๑. ท่านธานิศ  
   เกศวพิทักษ์ 
 รองประธานศาลฎีกา
๒. ท่านสมชาติ 
   ธัญญาวินิชกุล ผู้พิพากษาศาลฎีกา
๓. ท่านสู่บุญ       วุฒิวงศ์ 
 อธิบดีผู้พิพากษาภาค ๕
วาระที่  ๒   เรื่องรับรองรายงานการประชุมกรรมการสมาคมฯ ครั้งที่ ๖/๒๕๕๔ เมื่อวันที่ ๕ มีนาคม ๒๕๕๕


ประธานเสนอรายงานการประชุมกรรมการสมาคมฯ ครั้งที่ ๖/๒๕๕๔ เมื่อวันที่ ๕ มีนาคม ๒๕๕๕ ต่อที่ประชุม เพื่อพิจารณารับรอง


มติที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุมกรรมการสมาคมฯ ครั้งที่ ๖/๒๕๕๔ เมื่อวันที่ ๕ มีนาคม ๒๕๕๕
วาระที่  ๓   เรื่องรับรองรายงานการเงิน                                          
           คุณศศิธร  ซาลวาลา ประธานฝ่ายทะเบียน รายงานสถานะการเงินของสมาคมฯ ณ วันที่ ๒๒ เมษายน ๒๕๕๕ แทนคุณสุวรรณา  แสงอรุณศิริ  ประธานฝ่ายการเงิน ปรากฏตามเอกสารที่แนบในวาระการประชุมนี้

มติที่ประชุม รับรองรายงานการเงินของสมาคมฯ ณ วันที่ ๒๒ เมษายน ๒๕๕๕
วาระที่  ๔   เรื่องสืบเนื่อง
 ๔.๑ การจัดกิจกรรมสัมพันธ์ในหมู่สมาชิก และ นิสิตเก่า
 ด้วยสมาคมฯมีนโยบายที่จะเสริมสร้างความสัมพันธ์ระหว่างหมู่มวลสมาชิก และบรรดานิสิตเก่าคณะกรรมการสมาคมฯ จึงเห็นควรที่จะจัดกิจกรรมกอล์ฟการกุศล ฬ ๕๕ เพื่อหารายได้สนับสนุนการเรียนการสอนของคณะนิติศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย และกิจกรรมสาธารณะของสมาคมฯในด้านต่างๆ 
คุณเฉลิมชัย  เขียวประดิษฐ์ เลขาธิการ รายงานขั้นตอนการจัดกอล์ฟการกุศล ฬ ๕๕ ต่อที่ประชุมว่า  กำหนดจัดในวันอังคารที่ ๕ มิถุนายน ๒๕๕๕  ณ สนามวินเซอร์ปาร์ค แอนด์ กอล์ฟ คลับ เริ่มแข่งขันเวลา ๑๒.๐๐ น. 

ประธานและกรรมการสมาคมฯท่านอื่น ได้รายงานผลความคืบหน้าในการหาทีมผู้เข้าร่วมการแข่งขันและผู้ให้การสนับสนุนกอล์ฟการกุศล ฬ ๕๕ ให้ที่ประชุมทราบ

มติที่ประชุม  รับทราบ

๔.๒ การจัดเตรียมงานวันคล้ายวันสถาปนาคณะนิติศาสตร์ จุฬาฯ และงาน “ ฬ 55 ราตรีนิติศาสตร์ ”

ด้วยในวันที่ ๑๘ มิถุนายน ของทุกปีเป็นวันคล้ายวันสถาปนาคณะนิติศาสตร์ จุฬาฯ อันเป็นวันที่ชาว ฬ จะกลับมาพบปะสังสรรกันอีกครั้ง

สมาคมฯจึงกำหนดจัดงาน “ฬ ๕๕ ปี ราตรีนิติศาสตร์ ” ขึ้นในวันจันทร์ที่ ๑๘ มิถุนายน ๒๕๕๕ ณ ศาลาพระเกี้ยว จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย โดยก่อนเริ่มงานจะมีการประชุมใหญ่สามัญประจำปี ๒๕๕๕ ณ         อาคารจุลจักรพงษ์(ติดศาลาพระเกี้ยว) 

รูปแบบการจัดงานจะจัดเป็นซุ้มอาหารโดยจะขอรับความสนับสนุนจากนิสิตเก่าจำนวน ๒๕ ซุ้ม ในจำนวนเงินซุ้มละ ๗,๐๐๐ บาท

มติที่ประชุม  รับทราบและจะหารือเรื่องกิจกรรมภายในงานในการประชุมครั้งต่อไป

๔.๓ การประชุมที่ปรึกษาสมาคมฯและตัวแทนรุ่นนิสิตเก่า

เพื่อเป็นการเสริมสร้างความสัมพันธ์อันดีและประชาสัมพันธ์กิจกรรมต่างๆของสมาคมฯให้กับนิสิตเก่าได้รับทราบโดยทั่วกัน ทางสมาคมฯจึงจะจัดการประชุมระหว่างที่ปรึกษาสมาคมฯและตัวแทนรุ่นนิสิตเก่ากับคณะกรรมการสมาคมฯ

ประธานเสนอรูปแบบการประชุมเป็นการเชิญที่ปรึกษาสมาคมฯทั้งที่ปรึกษากิตติมศักดิ์และที่ปรึกษาสมาคมฯรวมทั้งตัวแทนรุ่นนิสิตเก่ามารับประทานอาหารเย็นร่วมกัน

มติที่ประชุม  เห็นด้วยและกำหนดจัดการประชุมดังกล่าวในวันอังคารที่ ๑๕ พฤษภาคม ๒๕๕๕ ณ ห้องอเนกประสงค์ชั้น ๕ คณะนิติศาสตร์ จุฬาฯ
วาระที่  ๕   เรื่องพิจารณา 

 ไม่มี
วาระที่ ๖  เรื่องอื่น ๆ 

นิสิตเก่าดีเด่น ประจำปี ๒๕๕๕
คุณประเวศ  อิงคดาภา ที่ปรึกษาสมาคมฯเสนอว่าในงาน “ ฬ ๕๕ ราตรีนิติศาสตร์ ”ควรมีกิจกรรม  นิสิตเก่าดีเด่น ประจำปี ๒๕๕๕ เพื่อเป็นการเชิดชูและประกาศเกียรติคุณของนิสิตเก่าที่มีความดีและเด่น       ในวงการนิติศาสตร์ไทย จึงเห็นควรที่จะมีกิจกรรมดังกล่าวในวันที่นิสิตเก่ามารวมกันมากที่สุด
คุณเฉลิมชัย  เขียวประดิษฐ์ เลขาธิการ อธิบายว่ากิจกรรมนิสิตเก่าดีเด่นเป็นกิจกรรมที่ค่อนข้างใช้ระยะเวลาในการเตรียมการมากซึ่งในระยะเวลาเพียงสองเดือนก่อนถึงงาน“ ฬ ๕๕ ราตรีนิติศาสตร์ ”นั้นเวลาที่ใช้พิจารณาอาจจะไม่เพียงพอ
ประธานจึงเสนอให้ที่ประชุมพิจารณาแต่งตั้งคณะกรรมการสรรหานิสิตเก่าดีเด่น ที่ประชุมพิจารณาแล้ว เห็นควรแต่งตั้งคณะกรรมการสรรหานิสิตเก่าดีเด่น ดังมีรายนามต่อไปนี้
1. คุณบุญสม       บุตรหงษ์
2. คุณชัยเกษม     นิติสิริ
3. คุณศรัณยา      ไชยสุต
4. ศ.ดร.ศักดา      ธนิตกุล
5. คุณเพียงพนอ   บุญกล่ำ
และให้รายงานผลการพิจารณาเสนอต่อที่ประชุมในครั้งต่อไป

มติที่ประชุม  รับทราบและจะหารือเรื่องดังกล่าวในการประชุมครั้งถัดไป
ปิดประชุมเวลา   ๑๙.๓๐  น.
(นายเฉลิมชัย  เขียวประดิษฐ์)







          ผู้ตรวจรายงานการประชุม
        (นายธนบดี  ภาคพิชัย)
        ผู้จดรายงานการประชุม              
เอกสารแนบ ๑-๒





เอกสารแนบ ๑-๓








เอกสารแนบ ๑-๔





เอกสารแนบ ๑-๑
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